

秦国文在市委议军会上强调——

奋力开创全市党管武装工作和国防后备力量建设新局面

朱健出席并讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 12月15日下午，市委议军会在衡阳警备区召开。市委书记、衡阳警备区党委第一书记秦国文主持会议并强调，要坚持以习近平强军思想为指导，忠诚履职、接续奋斗，攻坚克难、真抓实干，奋力开创全市党管武装工作和国防后备力量建设新局面，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

秦国文充分肯定了全市国防和后备力量建设取得的成果。秦国文强调，要提高政治站位，强化党管武装。要坚决扛起党管武装的政治担当，毫不动摇坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度，以实际行动践行“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”。要把准党管武装的政治方向，自觉用习近平强军思想统一意志、统一步调，确保党管武装工作始终沿着习近平总书记指引的正确方向前进。要牢固树立总体国家安全观、大国防观，抓经济不忘固国防、搞建设不忘兴武装、谋发展不忘强备战，切实履行好党管武装的政治责任。

秦国文要求，要聚焦主责主业，强化练兵备战。要始终坚持战斗力标准，完善国防动员机制，健全动员体系，抓好实战实训，加强军地协同，加快形成上下贯通、军地互联、平战一体的工作运行机制，打造一支精兵劲旅，切实提高备战打仗能力。要大力推进民兵建设，不断提高民兵遂行多样化使命任务能力。要深化全国防教育，营造全社会关心国防、热爱

国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

秦国文强调，要突出问题导向，强化融合共建。要推进园区党管武装高质量覆盖，建立健全园区党管武装体系，发挥园区优势，促进军地资源同用、成果共享，推动园区党管武装工作更加适应现代化国防建设要求。要加强选拔配备，严格把好“入武”关口，抓好学习培训，注重培养使用，推进专武干部队伍高质量建设。要推进全市双拥工作高质量发展，各级党委政府要强化拥军优属的责任感，为部队能打胜仗注入助力。驻衡部队要强化拥政爱民的使命，一如既往地支持和参与衡阳经济社会建设，以更大力度服务和推进“三强一化”建设，为衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市贡献应有的力量。

朱健强调，要加快完善机构体系，确保军地联合机构有序有效运行。要不断凝聚军地合力，推动构建在党的集中统一领导下、军地既各司其职又密切协调的国防动员新格局。要扎实抓好重点工作，摸清国防动员潜力底数，用好“五率”量化考评机制，进一步提高兵员征集质效，推进民兵高质量发展，编实建强应急和支援“两支队伍”。要全面强化工作保障，切实解除军人军属后顾之忧，激发广大官兵投身部队、献身国防的热情。

会议还传达贯彻了中央军委国防动员部民兵建设“十四五”规划任务部署会议精神；衡阳警备区副司令员罗春亮汇报了去年以来全市国防后备力量建设有关工作情况。

市领导刘丽华、段志刚、毛朝晖、耿保民、杨龙金、黄立、尹培国出席。

秦国文带头参与全市绩效公众评估，号召全市人民——

积极主动参与 共同监督评价

绩效衡阳·请您阅卷



■本报记者 陈 润

本报讯 12月15日下午，市委书记秦国文带头参与2021年度全市绩效公众评估，号召全市人民积极参与，共同监督评价县(市)区、园区、

市直单位工作成效，为落实“三高四新”战略定位和使命任务、推进“三强一化”建设，奋力建设国家区域重点城市和省域副中心城市，贡献每个衡阳人的力量。

秦国文拿出手机，仔细阅读绩效考核公众评估工作实施方案，认真对参与绩效评估的县(市)区、园区和市直单位进行评估，并提出意见建议。

秦国文说，动员和组织全市人民对县(市)区、园区和市直单位

进行绩效考核评估，既是坚持以人民为中心的发展思想的集中体现，也是创新绩效评估方式的具体举措。我们的工作开展到哪里，考评对象就应该在哪里。群众是我们各项工作的“服务终端”，我们的工作要让群众积极参与，发展成效要让群众共同见证和监督评价。

秦国文指出，衡阳是每个衡阳人的衡阳，为衡阳奋斗是每个衡阳人的责任。希望全市广大群众紧紧围绕“我的衡阳·我的奋斗”这个主题，积

极参与到全市各项工作中来，共同见证和监督评价衡阳经济社会发展成效。

据悉，从12月15日起至24日，市民可通过网站、微信公众号等方式参与2021年全市绩效公众评估，对81个市直单位、7个县市、5个城区和4个市直园区进行“打分”，公平公开公正检验各级各部门工作成效，还能对各级各部门提出意见建议。市绩效办将梳理出指向性明确的意见建议，转交相关部门办理。

秦国文会见中国国储能源化工集团股份公司党委书记、董事长陈义和一行

深化战略合作 推进共赢发展

■本报记者 陈 润

本报讯 12月15日上午，市委书记秦国文会见了中国国储能源化工集团股份公司党委书记、董事长陈义和一行，双方就深化项目战略合作进行了深入座谈交流。

秦国文对陈义和一行来衡表示热烈欢迎，并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。秦国文说，衡阳区位条件

优越、产业基础雄厚、发展前景广阔，是华南的枢纽、湘南的中心、湖南的“丹田”。中国国储能源投资衡阳以来，与衡阳结下了深厚情谊，一直有着十分紧密的战略合作，双方发展战略高度契合。当前，中央和省委赋予衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市战略定位和使命任务，市第十二次党代会明确提出要加快“三强一化”建设，最近衡阳又获批

建设陆港型国家物流枢纽，衡阳迎来了优势政策叠加的重要机遇期。非常欢迎中国国储能源加大对衡阳的关注和支持，深度参与衡阳城市建设，坚定不移推进前期合作项目建设。期待双方依托衡阳优越的交通区位和能源发展基础条件，找准契合点、着力点，立足衡阳、布局华南，以创新、开放、数字思维深化各领域对接合作，共同助力衡阳打造能源枢纽。

陈义和十分感谢衡阳市委、市政府对集团一直以来的支持和帮助，并表示衡阳地处长三角、珠三角和大湾区腹地，优越的地理位置和巨大的能源市场需求极具吸引力，在打造能源枢纽上基础好、潜力大、前景广，集团将把衡阳作为业务布局的重要城市，结合自身优势，在能源项目合作的基础上不断扩大合作领域，努力实现更高质量的发展。

市领导毛朝晖、尹培国参加会见。